@ HEGRDBINBIRASG

HENGLONG(DONGGUAN) motor CO.,LTO

= m F
2020/10




«@3' {1 [iZ =8 il
S T4 e > >4 b A L
COMPANY PROFILE

G BRINERADTE—KEENES.
eFml. BENMNA. HE. HE AAE
15000 /A K, ARAILETEREWL. BakE
OEBEHEFFIRITARESRSE,

g (RR) RINLB R A 2R E LA
ElHER, TERRSEHEN. ERBEN, BE
NEEHER T ZEBTRAET L. BHhEN.
THE. I TR EMUR. SKERFER. BOMMA.
GreRENR. AmBRK WENM. FIANE. MR

#&. EQKER . EEEE. YRBE. R, &
WL, BRI, RENW. SENH. BEEE. FHLREEEAREMNES. BRI, AEKEESE

FERREIRE
REAPWBEEZREF. BIEERKR. BEERKR. TRANNUERBINSHESTENZRESMNKFER,
RAFBUEERUMSEMELMSE, MZEBTIUNHIA. SRYR. WER. TESNEGE,

UREm. B8%. R, 8F. BEFZETHNRRE.

NEL “EE. STNEMUEAMTRATE” AEH, U “EXEHRRATYMRMBHAAEER. A
AEHSHHATEARMETHK” HAEEER,

L “RRBCS. XEMA” ARONEYR, SHEEXENEUXURREANNE: UFr-aEEm:
AEEETAEN, MRELEEARMERLEZRS K,

BRARGKAEN “AEMEHE, SIGHaR” AhIRE, BHEREESLWEFMRERIAEH, UAA
AWEEES, UMRMFR SHHRFSEHELES #REMNOVBPHEAEFGTULRESME. RINEE
FLRUREEERER, MEMIZEXR, FHROEMBHEX, KRR EMRBEIH, KAHEMH, XL
BREETFRELXRFERENRE, IRESTER. MHZ2EFPHEE!

AR “EIER—RmE. ERFEERERE BR, TAREILmEY!

,\131

A=

G

CERTIFICATE OF CONFORMITY

4 |SO14001
RWEHES ity CERTIFICATE

-
-
-
rad
A
]
s

E
-

| e e

S )

CHNA QUALTY CERTIFICATION CENTRE

ATIH

55>

VOV CERTIFIC




K F 45 > > 5 Sn ) 28
PRODUCT INTRODUCTION

Bl <

N\
YE: BHUZIHESHE

YEE SBEriec three—phase asynchronus motor

E G E:power from(KW) :0.12-11
PE#PZE 4R Protection grade:F&
WY Insulation class: P55

/

N
YE I mgte iHa =105 5 Bl

YEIE2 seriec three—phase asynchronus motor

E G E:power from(KW) :0.12-11
PE#PZE 4R Protection grade:F&4g
WY Insulation class: P55

/

N\
YVP SR %5iE=ils & il

YVFEE SEriec three—phase asynchronus motor

E G E:power from(KW) :0.12-11
PH#PZE LR Protection grade:F&
WY Insulation class: P55

NMRV Z 5105 58 Rl il

NMRYV WORM REDUCER GERR UNITS

i EH %Eoutput torque (N. m) : 8-1023
N E N Erated power (kw) :0.06-7.5

f£zZitktransmission ratio=7.5




4@ 18 IE B il

S F W > > S ol A 48
PRODUCT INTRODUCTION

fnl B ik 42 il it £ ifil

MICRO AC GEAR MOTOR

i E M Foutput torque(N.m) :0. 10-120
i ELIErated power (w) :15-750

{£Ztktransmission ratio=3

/

b 5% i i e i i il

G SMALL REDUCTION GERR UNITS

S EH Eoutput torque(N.m) :2.6-970
ZMEINFrated power (kw) :0.10-3. 7

f£Ftktransmission ratio=5

N

WP 2= DI E5 £A U 52 il ik i)

wpP WORM REDUCER GERR UNITS

i EH %Boutput torque (N.m) :19-1782
EiEIN ®Erated power (kw) :0.12-22

f£Zhtktransmission ratio=10

s — g W sese
H i 7c il 88 5l 3=

BRUSHLESS DC DRUM MOTOR

M EHSEoutput torque (N.m) : =0. 032

BENErated power (w) : =10

fEZhtktransmission ratio=3.7




& 1 12 B
YT k> 5o A 28
PRODUCT INTRODUCTION

XEFROLEHNE RRMNEBHELE AEZERNFERLA S LT HEESRE. KHEK

MEMRMEE B

AAR RS R AR B REEENL T, @EFLENDERA A, B A ATSUBAKI2

A, = AFMOTOVARIOA B REEE S,

RX. R 5% EE A FFAT 8 RHE R R

K #1550 # 15 2 BUE A S FA R AR5 AR AL

G £ AW R B IR KM 36 X i 35 42 R0 R 1 NMRV/WP 7 %% i 4F 5 SR 4],

WB il BY #5 2% i 1R 4]l

MB/UDL T2 R T iRH JWM/SWL/SJ 22 FFFFEHL

SJA R HE 22 4T FBEHL HB Tl i5% 7




mgemin

EIEBRHl =i 0769-22476311 18922955685 {5 E . 22477253




4 > I8 A=
@ {1 i =B i x ik 2 8

= M
1 MEMEEEEHIINFRK SHEE KR EED, NEF
MTHRMERESE . BRIIR,
2. TR, BRENRETE EFWA;
.MINAATE M NG, B EBRSEMNES;
4. ZERE JEOME T O Y, WA T B D EE @ H )

5. EH¥RE E L7, 5. 1087 280%, 15. 208t £70%, 30-100AT260%.

=. #HrREA:

1
1. # K
PRI
3. W K
4. /@ H
5. i N %
6. i i %
7. % R

m. BESMBRRTEZED:

NMRV 50 - 15 YO0.75 -F1 -DZ- YZ-TA - B3

LI EE DZ B [a) 3L ¥ HH B %
SZ M 6] 3k L v HH Fh
= 00 B e R

7

L

A2 F..(1-2): [
TRHEZRREAE; B & B
THEmEE=ERg
NMRV &5 361 N 5% 22 20R0E # ALK S R I (KW) BiC (5] [a) 4% 4T 46 th %
(BEBIER Y EEail FN R
NRV 5 B 36 N RLE L YEJ H 3 Al
YB FhIE R
YP TSR
EC B & B

Mi%: 0769-22476311 18922955685 ({SME) £ E. 22477253 {EjEEBRl



F'S

Ly 1LY RO

HERASRRFE:
NMRV 40/90 - 300 Y0.37 - F1 -DZ - YZ - TA — AS1
R B DZ B8 o) 320y ) % BEFM
SZ W [m) 30y i 4
o500 iy G A R
HERIH RS F.o. (1-2): Fose s
BRI RRESME; TR &
T 2 AR
NMRV #5355 2= 20 BUE # LS B I (KW) B2 [=) ) 4 4T 461 4 4
(BR&E®BRHER Y ZiEBH PNy
NRV &5 340 N BUE AL YEJ &I zh B
YB FHiREH
YP THRE
EC BB & B

. HRIEEX:

KSHxid RiEEX
NMRV THIMANE = IR R (B & BAER)
NRV S a2 IR AR R A
25-30-40-50-63-75-90-110-130 SRES IR A AL EE A (P L EES D
7. 5-10-15-20-25-30-40-50-60-80-100 R EE
Y0. 75 R3PS ES
Fe-r (1-2) MEE=RESRREFE
TA HEERS
YZ Fic 5] [=) 4@ 4T 46 H 31K S
DZ Fic B2 [a) 4 H 44K S
sz B IV (5] 46 4K =
Ny BEEFXR:
S | NMRV0O25 | NMRVO30 | NMRVO40 | NMRVO50 | NMRVO63 | NMRVO75 | NMRVO90 | NMRV110 | NMRV130
m(kg) 0.8 1.2 2.3 3.5 6.2 9 13 35 48

EEEEIHl =i 0769-22476311

18922955685 fEH: 22477253




'/

kRE A

£ = il

ix

A W

2]

Ho
=N

H

1

A
<

€.

.F2

]
A &
- W e
~ H N
LER > &
- F &
P S F
w._.p/H_Ab o [T
= L B = 5
= e E = &
42
Al
— H
LER
- [F K
=83
= L M
= iF®
=
) —_ —
o m &
49 H
B -
Ly & &
7 AN AN
< B S
4=
> = S 5
= i
—
-+
= %
i =
]~ = =
E B .
R .
1l = Aw
= <4 =
T E= o
i~ =5
= = =

. F1

o5

X2 E:

%

. BHLE

270°

180°

90°

#1012 =Bl

=[E) £E: 22477253

18922955685 (1 {

HiE: 0769-22476311



F'S

@igmam G2

B3 B8
T — ] [0 ce)
= —e\ E ¢
——hd—W,
(I i e —
B6 B7
HERRREKANMNE
)\
NS
—
O o 0
sl Slilile
= B
AST BST BS2
@%| ‘ : L
3 miEs = O
f b L
o : :
] D = ]
@ ® & I ®
= B VST (=] 85 yso PST PS2

EIEBRHl =i 0769-22476311 18922955685 {5 E . 22477253




B@IN
’@‘ i%i i B il kike R

t—. RESgEAREIERSHR

NMRV25 NMRV30 NMRV40 NMRV50 NMRV63 NMRV75 NMRV90 NMRV110 | NMRV130

M WL | RE e

Rl | BeR| L W AL | | AL | | AL | | AL | M AL | S| AL | | B | | s | | a
AR | THEE | $AE | THR | AR | THR | AR | THR | $AE | THR | $RAE | TH | SR | THE | 4R | Th | 4 | o

r/mi | r/mi
n n

i n Nm| Kw | NNm| Kw | Nm| Kw | Nm| Kw [ Nm| Kw | Nm| Kw | Nm| Kw | Nm| Kw | NNm| Kw

187 1 7.5/0.88| 4 |0.09/ 8 |0.18| 16 |0.37| 34 |0.75| 68 | 1.5| 137 |3.0| 184 | 4.0| 345 |7.5|349| 7.5

140 | 10 |0.88| 5 |0.09| 10 |0.18| 21 |0.37| 44 |0.75| 89 |1.5| 180 | 3.0 | 243 | 4.0| 455 | 7.5|455| 7.5

93 15 10.87| 7 |0.09| 13 |0.18| 28 |0.37| 58 [0.75| 126 | 1.5 | 191 | 2.2 | 342 | 4.0 | 484 | 5.5 | 664 | 7.5

70 | 20 |0.83| 9 |0.09| 17 |0.18 39 (0.37| 59 |0.55| 122 | 1.1 | 168 | 1.5 | 344 | 3.0 | 464 | 4.0 | 880 | 7.5

56 25 |0.82| — | — | 21 |0.18) 32 |0.25| 71 |0.55| 146 | 1.1| 205 | 1.5|308| 2.2 |573|4.0| 788 | 5.5

1400 | 47 30 |0.78| 12 |0.09| 16 |0.12 36 [0.25| 81 |0.55| 167 | 1.1| 233 | 1.5 | 351 | 2.2 |647|4.0|900| 5.5

35 | 40 |0.78| 10 (0.06| 17 |0.12| 32 |0.18| 68 |0.37| 143 |0.75| 216 | 1.1 | 307 | 1.5 | 638 | 3.0 | 851 | 4.0

28 | 50 |0.75| 10 |0.06] 17 |0.09| 38 |0.18| 54 |0.25| 124 [0.55| 177 |0.75| 27 | 1.1 | 563 | 2.2 | 1023| 4.0

24 60 |0.74| 10 |0.06| 17 |0.09 28 [0.12| 60 |0.25| 94 |0.37| 200 (0.75| 311 | 1.1 | 442 | 1.5| 884 | 3.0

18 80 |0.72| — | — | 12 |0.06| 34 |[0.12| 52 |0.18| 115|0.37| 180 [0.55| 258 |0.75| 402 | 1.1 | 816 | 2.2

14 {100 |0.70| — | — | — | — | 29 |0.09| 40 |0.12| 87 |0.25| 139 |0.37| 221 |0.55| 473 | 1.1 | 655 | 1.5

NMRV30/40 | NMRV30/50 | NMRV30/63 | NMRV40/75 | NMRV40/90 | NMRV50/90 [NMRV50/110NMRV63/130

S HERLE
Hd | AL | M | R | M | AL M) AL M | Rl | M | R4l | | R | i | El
HE | DR | % | ThER | HSE | ThE | HIE | ThE | HI%E | ThE | MR | DR | % | DR | HE | hE

N M | RGR
e HE | Lb

o/ | @/t n | Nom| Kw |[N.m| Kw | N.m| Kw |N.m| Kw | NNm| Kw | N.om| Kw [ N.om | Kw | N.om | Kw i1xi2

4.7 | 300 |0.48| 73 |0.08| 145 |0.15| 230 |0.24| 390 |0.36| 610 |0.56| 610 |0.56|1100/0.95(1760|1.48| 10x30

3.5 | 400 |0.45| 65 |0.06| 124 |0.10| 230 (0.19| 360 |0.27| 610 |0.43| 610 |0.43|1030|0.69|1650|1.09| 10x40

2.8 | 500 | 0.40| 61 |0.04| 120 |0.09| 216 |0.15| 320 |0.21| 560 | 0. 34| 560 | 0. 34| 1000| 0. 56| 1550|0. 86| 10x50

2.3 | 600 | 0.40| 73 |0.04| 145 |0.08| 230 |0.13| 390 (0. 19| 610 |0.31| 610 |0.31|1030|0.48|1650(0. 76| 15x40

1.9 | 750 | 0.40| 73 |0.04| 145 |0.07| 216 |0.11| 390 |0.16| 560 |0.23| 560 |0.23|1100|0.43|1760/0.66| 25x30

1.6 | 900 {0.35| 73 |0.03| 145 |0.06| 198 |0.09| 390 | 0. 14| 505 |0.19| 505 |0.19|1100/0.38|1760(0.58| 30x30

1400| 1.2 | 1200|0.30| 65 |0.02| 124 |0.04| 230 |0.08| 360 |0.11| 610 (0.17| 610 |0.17|1030|0.27|1650|0.43| 30x40

0.9 | 1500|0.30| 73 |0.02| 145 [0.04| 216 |0.06| 390 |0. 10| 560 | 0. 14| 560 |0.14|1100/0.26(1760(0.39| 50x30

0.78|1800|0.30| 73 [0.02| 145 |0.04| 198 |0.05| 390 |0.09| 505 (0. 11| 505 |0.11[1100|0.23|1760|0.35| 60x30

0.58|2400|0.24| 65 [0.01| 124 |0.03| 230 |0.05| 360 [0.07| 610 [0.11| 610 |0.11|1030/0.17|1650/0.25| 60x40

0.47|3000|0.24| 33 [0.01| 82 |0.02| 172 |0.03| 320 [0.05| 460 [0.08| 460 |0.08| 1000/ 0. 12| 1550|0. 15| 60X50

0.35|4000|0.24| 33 [0.01| 82 |0.02| 172 |0.03| 250 [0.04| 460 [0.08| 460 |0.08| 780/ 0.12|1220/0.15| 50X80

0.28|5000/0.20| 29 (0.01| 82 |0.02| 150 |0.02| 230 |0.03| 410 |0.06| 410 [0.06| 710 |0.09|1100|0.11| 50x100

Hi%: 0769-22476311 18922955685 (I{5E) £&H: 22477253  &ifiE HAilill




Bk oE W @iz e b

+=. HAHEERE:

A1 A2
+=. ERARHNE:
THREBEREERREY (F1) -
e BXEAE () fl
<2/t 2~10/)\ B 10~ 24/\BF
BE G 1.00(1.00) 1.00(1. 25) 1.25(1.50)
— R 1.00(1. 25) 1.25(1.50) 1.50(1.75)
EEETNLE R 1.25(1.50) 1.50(1. 75) 1.75(2. 00)

He/heEEs. FERBEIORU L BERESHEE

2QIMBEREFRARLE (F2)

IF &R E(C) f2
Fafar % R
20°C 25°C 30C 35°C 40°C 45°C 50°C
HWE R 1.00 1.00 1.00 1.03 1.06 1.12 1.20
— g A 5 1.00 1.01 1.02 1.06 1.12 1.16 1.30
B & 1.00 1.02 1.04 1.10 1.17 1.20 1.40
+m. EiEHEE:
AEHAZER L
S
NMRV25 | NMRV30 | NMRV40 | NMRV50 | NMRV63 NMRV75 NMRV9O | NMRV110 | NMRV130
BERAN
B3 0.02 0.04 0.08 0.15 0.3 0.55 1.00 3.00 4.50
B6 0.02 0.04 0.08 0.15 0.3 0.55 1.00 2.50 3.50
B7 0.02 0. 04 0.08 0.15 0.3 0.55 1.00 2.50 3.50
B8 0.02 0.04 0.08 0.15 0.3 0.55 1.00 2.20 3.30
V5 0.02 0.04 0.08 0.15 0.3 0.55 1.00 3.00 4.50
V6 0.02 0.04 0.08 0.15 0.3 0.55 1.00 3.00 4.50

EIEBRHl =i 0769-22476311 18922955685 {5 E . 22477253



4 @ 1% W il

+H. EB=E:

R A

Bl K FFTH

EINE J31. 5KW (44R1400r /min),— & i, & X T1E8/ BT, IREEIR E40°C, i iR

PRI A5 R A28 /min), AT EF1=1. 25, f2=1.12,

M PN1=Pixfixfa=1.5X1. 25X1. 12=2. 1KW, A[iEIF B I THZE H2. 2KW.

IR A % 3 75 B3, BL &8 fa) Sl )

EEHMENRATHERENES H:

NMRV90 - 50- Y2.2 -DZ - B3

L2 7

k& #H"

R LE50 (B1 2

B IEEN IR E T EHESE H130N «m, TIE16/NB/R, 5 ta sk, TRER E40°C, BN M EF1=1. 25, f2=1. 06,

WAL FEE n2=24r/min, N 0] 8 E /&R

R EE 4760.

Tn2=T2xf1xf2 = 130x1.25X1.06 = 173N +m

EEHMENRAIE

+/‘_\\

ZERTEER:

7 3 AL H 4% J3 - NMRV75.

NMRV25

45 L3

50

83

en)

RN
Ty

(@
N\,

35.5

25

35

22.5

®45

o —

|
hml

B e =

70

B @

2.5

([P]

22
34

42
45

== 0 B H 4

~
2

@11

X BHKERST LI EEIZIR

HiE: 0769-22476311

18922955685 ({15 )

fEE. 22477253

#1012 =Bl




F'S

Ly 1LY RO

NMRV30-130
NRV. . NMRV. .
H G L3
H - G2 T Y ‘A G1
A % KE | © . N1 Ni_
T I 1 T > [T I | T
5| ——2]1 g l——2llll I = | 1 a,,, @
_ g =) | Ee] _ T il = o ol
i | _
>
i i % T =
! 1T I ] ! [ y lg
P L
C
L EE:110-130 ity §5:30-90 Bk 00 4 4
KA
KB
b
o Q= I - )
o | 7777, 777
e H
x | G1
, 7,{,,4
> ! B
T il = I
]
K L
0 L J.Ke
X BHKERSTLI R EIR
2= A b B C d D E F G G1 | G2 H | K KA | KB | KC KE KM
NMRVO30 | 54 | 5 | 21| 80 | 9 | 14| 97 | 32 | 55 | 63 | 51 | 40 | 30 | 44 |54.5| 6 | 4 |4-M6éx11| 68
NMRVO040 | 70 6 26 100 11 18 [121.5| 43 70 78 60 50 40 60 72 7 4 4-M6x8 87
NMRVO50 | 80 8 30 | 120 | 14 | 25 | 145 49 80 92 | 74 60 50 70 90 9 5 | 4-M8x10 90
NMRV0O63 | 100 | 8 36 144 | 19 | 25 | 174 67 95 112 90 72 63 85 102 10 6 | 8-M8x14 | 150
NMRVO75 | 120 | 8 40 | 172 | 24 | 28 | 205 72 |(112.5/ 120| 105 | 86 75 90 102 13 6 | 8-M8x14 | 165
NMRVO90 | 140 | 10 | 45 | 206 | 24 | 35 | 238 74 130 | 140 | 125 | 103 90 100 | 111 13 6 [8-M10x18| 175
NMRV110 | 170 | 12 | 50 |252.5| 28 | 42 | 294 — 160 | 155 | 142 |127.5| 110 | 115 | 131 15 6 [8-M10x18| 230
NMRV130 | 200 | 14 | 60 |292.5| 30 | 45 | 335 — 180 | 170 | 162 |147.5| 130 | 120 | 144 15 6 [8-M12x21| 255
=) KN | KO | KP | KQ L M N N1 0 P Q R S t1 T v X Y a
NMRVO30 | 50 |6.5| 80 | 70 | 56 | 65 | 55 | 29 | 6.5 | 75 | 44 | 57 | 5.5 |16.3| 20 | 27 | 3 10.2 45
NMRV040 | 60 9 110 95 71 75 60 |36.5| 6.5 | 87 | 55 | 71.5| 6.5 | 20.8| 23 35 4 12.5 45
NMRVO50 | 70 | 11 | 125| 110 | 85 | 85 70 |43.5| 8.5 | 100 | 64 84 7 28.3| 30 40 5 16 45
NMRVO63 | 115 | 11 | 180 | 142 | 103 | 95 80 53 8.5 | 110 | 80 | 102 8 28.3| 40 50 6 21.5 45
NMRVO75 | 130 | 14 | 200 | 170 [ 113|115 | 95 57 11 140 | 93 119 10 | 31.3| 50 60 8 27 45
NMRVO90 | 152 | 14 | 210 | 200 | 130|130 | 110 67 13 160|102 | 135 11 38.3| 50 70 8 27 45
NMRV110 [ 170 | 14 | 280 | 260 | 144 | 165 | 130 74 14 | 200|125 (167.5| 14 |45.3| 60 85 8 31 45
NMRV130 [ 180 | 16 | 320 | 290 | 155 | 215 | 180 81 16 | 250 | 140 |187.5| 15 |[48.8| 80 |100| 8 33 45

BBl =i 0769-22476311 18922955685 {5 E . 22477253



B@IN
@ i%i i B il kike R

MR BB ENRERTEE:

NRV. . NMRV. .

‘ KE

ol
=)
),
iy

N
iy
R
Q
|
i
@{'&3
N

:|:> 'Q L7
[y (o] L =]
[ G H
g B T 1 . [ T
% N1 | N1
P L
C
LR 110-130 fls BE: 30-90 R zs 0 ) 4
KA
KB
’T o q "
x o ! 227777 77
S K G
| 1
,|7 ,{,71 E—
> I B
K ]| L
0 L 1K

X BHKERSTLI"NEIIR

3= Al b | B C |G| d D G G2 H H1 I 11 K KA | KB | KC KE KM | KN
030/040 | 70 | 6 | 26 | 100 | 80 | 9 18 55 | 51| 50 | 40| 40 | 30| 60 72 7| 4 | 4-M6x8 | 87 | 60
030/050 | 80 | 8 | 30| 120 | 80 | 9 25 55 | 51| 60 | 40| 50 | 30 | 70 90 9 | 5 | 4-M8x10 | 90 | 70
030/063 | 100| 8 | 36 | 144 | 80 | 9 25 55 | 51| 72 | 40| 63 | 30| 8 | 102 | 10 | 6 | 8M8x14 | 150 | 115
040/075 | 120| 8 | 40 | 172 | 100| 11 | 28 70 | 60| 8 |5 | 75 | 40| 9 | 102 | 13 | 6 | 8-M8x14 | 165| 130
040/090 | 140| 10 | 45 | 206 | 100| 11 | 35 70 | 60| 103 | 50 | 90 | 40 | 100 | 111 | 13 | 6 |8-M10Ox18| 175| 152
050/110 | 170 | 12 | 50 |252.5| 120 | 14 | 42 80 | 74 |127.5| 60 | 110 | 50 | 115 | 131 | 15| 6 |8-M10x18| 230 | 170
063/130 | 200 | 14 | 60 |292.5| 144| 19 | 45 95 | 90 |147.5] 72 | 130 | 63 | 120 | 144 | 15 | 6 |8-M12x20| 255 | 180
075/130 | 200 | 14 | 60 |292.5| 172| 24 | 45 |112.5| 105|147.5| 86 | 130 | 75 | 120 | 144 | 15 | 6 |8-M12x20| 255 | 180

A= KO | KP | KQ| L M| N N1 N2 0 P Q R S t1 T V| X Y Z | a
030/040 | 9 |110| 95| 71 | 75| 60 |36.5| 29 |6.5| 87 | 55 |71.5/6.5/20.8| 23 | 35| 4 12.5 | 120| 45
030/050 | 11 | 125|110 85 | 85 | 70 | 43.5| 29 |8.5| 100 | 64 | 84 7 128.3| 30 | 40| 5 16 130 | 45
030/063 | 11 | 180 | 142| 103 | 95 | 80 | 53 29 (8.5 110 | 80 | 102 | 8 [28.3| 40 | 50 | 6 21.5 | 145 45
040/075 | 14 | 200|170 | 113 | 115| 95 | 57 | 36.5| 11 | 140 | 93 | 119 | 10 | 31.3| 50 | 60 | 8 27 165 | 45
040/090 | 14 | 210 200| 130 | 130| 110| 67 |36.5| 13 | 160 | 102| 135 | 11 | 38.3| 50 | 70 | 8 27 182 | 45
050/110 | 14 | 270 | 250 | 142 | 165|130| 74 | 43.5| 14 | 200 | 125|167.5/ 15 | 45.3| 60 | 85 | 8 31 225| 45
063/130 | 16 | 320 | 290 | 155 | 215| 180 | 81 53 | 16 | 250 | 140(187.5| 15 | 48.8| 80 |100| 8 33 245 | 45
075/130 | 16 | 320 | 290 | 155 | 215| 180 | 81 57 | 16 | 250 | 140(187.5| 15 | 48.8| 80 |100| 8 33 270 | 45

BiE: 0769-22476311 18922955685 ({5 E) 14 E. 22477253 {E[IEEIN




Bk oE W @iz e b

Tt EWAFE @A EERT:

FubEE 30 40 50 63 75 90 | 110 | 130

G 45 53 64 75 90 | 108 | 135 | 155

1 14 19 24 24 28 30

_d

|

|

1

I

I

Il

lI!I —————— [}

o

[{=)

i\
AN

LN
2l

Y 10.512.5| 16 | 21.5| 27 27 31 33

+/\. Ba/M a3 04 R T

DZ (& % ) HubEE 30 | 40 | 50 | 63 | 75 | 90 | 110 | 130
L d | 14| 18 | 25 | 25 | 28 | 35 | 42 | 45
- t1
= =[] = E | 3 | 40 | 50 | 50 | 60 | 8 | 8 | 80
— o
c - C |325| 43 |53.5|53.5|63.5 845|845 85
SZ (%= 4 i %) o L | 102 | 128 | 153 | 173 | 192 | 234 | 249 | 265
©
-~ == el L1 | 128 | 164 | 199 | 219 | 247 | 309 | 324 | 340
E 1. E g
o ‘ p bl | 5 | 6 | 8 | 8 | 8 | 10| 12| 14
L1
t1 | 16 |20.5| 28 | 28 | 31 | 38 | 45 |48.5

th. BEEEERT:

ulyiE 25 | 30 | 40 | 50 | 63 75 | 90 | 110 | 130

A 70 85 | 100 | 100 | 150 | 200 | 200 | 250 | 250

Clet D

C 95 | 115 | 140 | 150 | 213 | 275 | 290 | 360 | 480

KG | 17.5| 24 |31.5|38.5| 49 |47.5|57.5| 62 69

D?eﬂ

KH 8 8 10 10 10 | 20 | 20 25 25

EIEBRHl =i 0769-22476311 18922955685 {5 E . 22477253



A
<:@)>
b

i 12 =8 i

k& #H"

Z+. BEBNZEZIRTETRER: j
— = = a
X
[ i —
Z &k M B WoOE b
RobEE | 7.5 | 10 | 15 | 20 | 25 [ 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100
E=ZES N M P N
o R - D
25 56B14 50 65 80 9 9 9 9 - 9 9 9 9 - -
6385 95 | 115 | 140 |, o1 |1 |1 1| 1| 1t - - -
30 63B14 60 75 90
56B5 80 100 120 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 _
56B14 50 65 80
7185 110 | 130 L T80 |y | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 - - -
71B14 70 85 105
40 6385 95 115 140 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11
63B14 60 75 90
56B5 80 100 120 - - - - - - - 9 9 9 9
8085 130 | 165 1 200 | 49 | 49 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 - - - -
80B14 80 100 120
50 iED Uik 50 0 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 =
71B14 70 85 105
63B5 95 115 140 = = = = = = 11 11 11 11 11
9085 130 | 165 1 200 | »y | 94 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 - - - -
90B14 95 115 140
63 8085 130 165 200 19 19 19 19 19 19 19 19 19 - -
80B14 80 100 120
71B5 110 | 130 | 160 | ~ _ ~ _ ~ 4 | 14 | 14 | 14 | 14
71B14 70 85 105
100/11285 | 180 | 215 | 250 | ,o | oo | g | .8 | 08 | 28 _ _ _ ~ _
100/112B14 110 130 160
g0y 180 | 165 | 200 | ») | 4 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | - - -
75 90B14 95 115 140
8085 130 | 165 | 200 | _ - - 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19 | 19
80B14 80 100 120
71B5 110 130 160 = = = = = = 14 14 14 14 14
100/11285 | 180 | 215 | 250 | ,o | oo | g | 28 | 08 | 28 | 28 B ~ ~ B
100/112B14 110 130 160
90 9083 130 165 200 24 24 24 24 24 24 24 24 24 - -
90B14 95 115 140
80B5 130 | 165 | 200 | _ B B _ _ o | 19 | 19 | 19 | 19
80B14 80 100 120
132B5 230 265 300 38 38 38 38 38 = = = = = =
110 100/112B5 180 215 250 28 28 28 28 28 28 28 28 28 = =
90B5 130 165 200 - - - - 24 24 24 24 24 24 24
80B5 130 165 200 - - - - - - - - - 19 19
132B5 230 265 300 38 38 38 38 38 38 38 38 - - -
130 100/112B5 180 215 250 - - - - 28 28 28 28 28 28 28
90B5 130 165 200 - - - - - - - - 24 24 24
FiE: 0769-22476311 18922955685 (Mf5RE) {42 : 22477253 {EIZHIll




i 12 i D

ST HEo>E T 5 T
PROCESSING EQUIPMENT




G {8 IE B i

By

ST > > ) 2 A7)
APPLICATION CASE
ERrERETAST L. BEES. LTEE. BITE. BV, SEEH. &

OARfE. SRR EmBE. EENR. BIANR. RMERRE. EROA. EEWME. 9

MENZE . RN, B, BINW. RENW. FENM. BERE. I REERE

Rig&mEa. Ml

VMR EEFIFRERE

A% &

o &

l"’l""j-‘" o

| N AL

MR &

2B B ig &




{1 [ =B il «@s»
LF > >E B R 4

PAFTER-SALE SERVICE

MRS, TRPARREREN, FEXFHNEYS, NRMUTHERRESR
ARAERBRSZHEKER, HWHRAARBEWINCDBMEAE, BRACKEEMNAELE.

A 5 M %
B T H H:
% =

2 & A B 18

ERB S EN B

W OE =B

/R 2 19 &

ERREEREIE: 0769-23023718 £EH. 0769-22477253



‘@’ ixi IFETEl i iﬁ'l

@iEGERZDHIlBIRAGC
HENGLONG(DONGGUAN) MOTOR CO.,LTOD
W by AR THEIEHAFEA T LR A RE58S
w75 0769-22476311 22476752 23023718

1 A: 0769-22477253  0Q:3023594422
Http: //www. henglongmotor. com

E-mail: fjp08@126. com (4% 1£)




